

首届“创乐节”颁奖仪式

4月1日上午，“创乐嗨翻天、创意无极限”首届“创乐节”颁奖典礼隆重举行。首届“创乐节”共评选出一等奖70名，二等奖90名，三等奖115名共270多个单项奖，另有最佳创意奖、最佳风采奖、优秀表演奖共22个集体奖项，总获奖人数达到全校人数的3/4。今后，学校将继续探索创客教育新模式，让每个学生都能在创新创造中收获成长的快乐。

朱雪梅校长为获奖学生颁奖



胥兵副校长公布集体获奖名单



评委老师在宣读获奖名单

最佳创意奖



最佳风采奖



优秀表演奖



部分获奖学生



首届“创乐节”新闻报道





方寸海纳 知行无涯

青岛文登路小学主办

小水杉



学校微信



学校微博

[Http://www.wd.qdedu.net/index.aspx](http://www.wd.qdedu.net/index.aspx)

主编：朱雪梅 编辑：胥兵 陈琰

2017年4月18日

总第34期

创乐嗨翻天 创意无极限

热烈祝贺我校首届“创乐节”取得圆满成功！

我校是“中国教育学会科创教育实践基地”和“青岛市中小学创客教育联盟学校”，近年来一直致力于创客教育的实践与探索。首先，我们从师资队伍入手，通过建立学校“创乐坊”STEAM创客教育工作室，以点带面、全员辐射，使教师人人树立创客教育的教学理念，将创客教育思想渗透到各学科教学及各类活动之中，取得了显著的教育成果。学校先后荣获“青岛市十大创客名校”和“青岛市十大创客空间”

称号。为更好地推动创客教育发展，培养学生们的创新精神与实践能，学校决定举办首届“创乐节”。“创”就是创造、创新、创意，“乐”就是快乐、愉悦。希望通过举办“创乐节”，让孩子们全员参与、动手动脑，收获学习与创造的乐趣，在体验、实践、感悟中成长，让校园成为启迪智慧、快乐成长的“海纳创乐园”。

为期一个月的“创乐节”活动分为

四个板块：创意板块，体验板块，教师参与板块和现场展示板块，在各板块中设置了个人参与和集体合作项目。个人项目有创意帽子、科学小发明、贝壳相框创意制作、科学幻想画等；集体项目按照三个年级段，分别开展了“环保时装秀”、“超级变变秀”、“欢乐乐器秀”现场比赛。“创乐节”专门举行了启动仪式和表彰大会，闭幕式则以嘉年华项目体验的方式进行，学校借助各界力量特邀岛城高校、职业学校、高科技公司

进入校园，展示了30余项最先进的技术项目：无人机、VR互动打靶、水果钢琴、脉伦战狼、定格动画拍摄、电子昆虫制作、会开屏的孔雀等，开拓了师生们的视野，孩子们“玩”的不亦乐乎，在实践体验中激发了爱科学、学科学、用科学的兴趣。首届学校“创乐节”在全体教师和家长的共同努力下，取得了圆满成功，真正体现了“创乐嗨翻天、创意无极限”的目标！



人人是创客 班班有创意 动手又动脑 全校齐参与



“创乐节”启动仪式全体总动员

2017年3月6日，我校“创乐嗨翻天·创意无极限”首届“创乐节”正式启动。启动仪式上，学校卡通代言人小海、小纳拉开了“创乐节”的序幕，五年级家委会倾情助力，请来的智能机器人“哇欧”一登场，立刻引来了孩子们的阵阵欢呼，有趣的人机互动让大家领略了高科技在生活中的创新应用，这样有趣的形式让孩子们对“创乐节”的活动充满了期待。



朱雪梅校长讲话



海纳来助威



机器人来助兴



人机共舞



人机对话



机器人讲座



合影留念